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Aos vinte e sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro pelas vinte horas,

realizou-se nas instalações da Junta de Freguesia de Santo António da Serra, Concelho de

Machico, uma sessão ordinária da Assembleia de Freguesia, com a seguinte ordem de

trabalhos:

Primeiro Ponto: Leitura e votação daata anterior

Segundo Ponto: Apresentação das atividades dajunta e respetiva situação financeira.

Terceiro Ponto: Outros assuntos de interesse para a Freguesia.

Faltou a esta sessão, os representantes do PS, Maria de Fátima Gouveia Aguiar e José Gabriel

Ferreira Gouveia, bem como o elemento do PSD, José Telmo Aveiro Spínola que estiveram

ausentes por motivos profissionais. Atendendo a situação foi, unanimemente, deliberado

justificar as faltas

Apos declarada aberta a sessão pelo Seúor Presidente da Assembleia, iniciou-se, de imediato

os trabalhos, com a análise do primeiro ponto, em que procedeu-se à leitura e votação da ata

anterior, tendo sido aprovada por unanimidade.

Relativamente ao segundo ponto da ordem de trabalhos, Apresentação das atividades da junta

e respetiva situação financeira. O presidente da junta mencionou na presença de novos

elementos a prestar serviço para junta, salientando a dificuldade em encontrar mão de obra

para fazer face às necessidades. Relativamente às atividades da junta, esteve presente um

elemento do executivo da junta na Assembleia Municipal de Abril, no dia treze de junho de

dois mil e vinte e quatro tivemos as comemorações do dia da Freguesia, cujo tema este ano foi

a Rota da Sidra, homenagens aos estabelecimentos de venda ao publico, eü€ mais têm

mantido a tradição da comercialização de sidra.

Agradecemos a todas a entidades que coÍìnosco colaborarampara que este evento fosse mais

vmavez reconhecido como um sucesso, nomeadamente a casa do Povo, o grupo a caçoar, os

elementos formandos do acordeão, a gmpo recreativo e cultural da casa do povo local, os

funcionários afetos á junta e á casa do povo, o pessoal docente e não docente da nossa escola,

aso voluntários que desde a primeira comemoração em 2016 até ao presente connosco têm

colaborado.

Esta junta participou na colaboração logística e monetária nas atividades de fim do ano letivo.

O executivo da junta realçou a continuidade da limpeza de veredas, passeios, caminhos e

espaços públicos ajardinados, arredores do centro cívico, arredores da escola e da igreja. ------



A semelhança de anos anteriores participámos na colaboração logística com os festeiros de

Santo António.

Conforme habitualmente procedemos à limpeza semanal dos abrigos, e espaços públicos por

toda a freguesia.

No terceiro ponto, outros assuntos de interesse, não foi focado nenhum assunto específico.

Nada mais havendo a acrescentar, o Presidente da Mesa deu por encerrada a sessão às 21h30,

da qual se exarou a presente ata que depois de lida e aprovada será assinada pela mesa da

Assembleia de Freguesia.

Presidente da Mesa de Assembleia

Primeiro Secretário

Segundo Secretário

à'üç

2


